
 

 

 
 

 

 

 

 
４２日間の夏休みも、いよいよ後半戦に突入していきます。 

          お子さんの生活は、いかがでしょうか？ 

          目標に向かって、計画的に進められているでしょうか？ 

          夏休みにしかできない体験。夏休みだからこそできる体験。 

「こんなことができるようになった。」「こんなことに挑戦してみた。」

など、自信をもって言えるそんな夏休みにできるよう後半戦もご支援の

程、よろしくお願いいたします。 
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今日は全校登校日でした。 

目的は、８月６日（広島へ原爆が投下された日）、９日（長崎へ原爆が投下された日）、そし

て、１５日（終戦記念日）など、私たちが日本人はもちろんのこと、世界中のみんなが決して忘

れてはいけない“平和”について考えるためです。 

 戦争が終わって７１年。遠い昔となり、平和であることがあたりまえと思ってしまわないこ

と、そして、平和であることがいかにありがたいことかということを世界で唯一原子爆弾の被

害を受けた日本、日本国民は、世界に発信し続けなければならないと考えています。 

 

 そこで、全学年、学年の発達段階に応じて、平和について考える機会をもちたいと昨年度もお

世話になったのですが、ボランティアグループ“ふるさと紙芝居の会”の皆さんによる大型紙芝

居を通して、戦争というもの、いのちの尊さ、平和のありがたみについて考えました。 

 

１年『かわいそうな ぞう』，２・３年『つばき地ぞう』，４年『ほたる』 

５年『おこりじぞう』，６年『国策に散った満州開拓団の夢』 

  

 お子さんがどのように感じたのか、尋ねてみてください。 

 

ラジオ体操 ありがとうございます！                                                        
 
 各分区で、実施時期、時間、回数は異なりますが、ラジオ体操 
を実施していただいています。 

 子どもたちが、眠い目をこすりこすり、集合場所に集まってき 

ます。すると、近所からも、多くの地域の方が集まってこられま 

す。地域との一体感を大いに感じさせていただきました。 

 夏休みをうまく過ごすためにも、生活リズムが重要です。決まった時間に起きることが 

生活リズムを整える上で一番のポイントだと言われています。まず、起きよう！ 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

弘道校区夏休みラジオ体操顔見知り運動 
                               ７月２２日（土）開催  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

本当に多くの方の参

加をえて、実施する

ことができました。 

地域が一体となって

取り組んでいただい

ている成果ですね。

ありがたいことで

す。 

弘道小 PTA 資源ごみ回収 
                               ７月２２日（土）開催  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
今年もコンテナいっぱいの資源ごみを回収することができました。ありがとうございました。 

今年も出石庁舎前の広場には、３００名を超える方々に集まっていただきました。 

多くの方にご協力をい

ただき、たくさん集め

ていただきました。 

早朝からの作業、本当

にお疲れさまでした。

そして、ありがとうご

ざいました。 

 

 
 
 
毎年ＰＴＡのご協力をえて、ＰＴＡの交通立ち番を行っていただいています。 

この１学期も合計すると、４回、８箇所にわかれて、延５６名の方に立って 

いただきました。お忙しい中、朝早くから立っていただき、誠にありがとうご 

ざいました。 

 その中で、感想・ご意見をいただいていますので、ご紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ＊とても嬉しいご意見をたくさんいただきました！ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

   

  ＊ご指摘いただいた点は、今後も子どもたちに繰り返し指導してまいります。 

   すべての登校班で、「よくなったねえ」と言っていただけるようがんばります！  

【よかった点（主な感想・意見）】 
◎上級生が下級生によく指導できている。 

◎上級生が下級生に「あいさつしーよ！」と促していた。 

◎班長が、信号で渡れなかった子と一緒に待ち、よくサポートしていた。 

◎全体的に大きな声で自発的にあいさつしていた。特に、上級生の全体を気づかい誘導している

姿は素晴らしかった。 

◎きれいに並んで登校していた。 
 

【もうひとつという点（主な感想・意見）】 
◎もう少し大きな声であいさつしてほしい。少し元気がない。 

◎あいさつをしない人がいて気になった。 

◎声をかけても、こちらを見るだけで声を出さない。まったく元気がない。 

◎全体的にだらだらしていた。上級生が前に固まり、低学年が後ろに固まっている感じがした。 

◎上級生が注意しても、下級生が聞かないところがあり、大変そうだった。 

 


